



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA



OBČINA RUŠE

MEDOBČINSKI URAD ZA VARSTVO
OKOLJA IN OHRANJANJE NARAVE

VABILO OBČANOM NA POSVET

»Kvaliteta zunanjega zraka v Občini Ruše«
Dom kulture Ruše, 19. 10. 2017, ob 17.00

(Delci v zraku so premajhni, da bi jih lahko videli, vendar
prepomembni, da bi jih smeli spregledati)

Spoštovane občanke in občani!

Verjetno še niste pozabili neugodnega stanja onesnaženja zunanjega zraka v zadnji zimi, ki se je zavlekla pozno v pomlad. In že je spet tu, nova kurilna sezona. Morda ste pomislili, kako res ne bo prijetno, če vas bodo mediji skoraj vsakodnevno opozarjali na prekomerno onesnažen zrak, vam svetovali, da ostajate v zaprtih prostorih, vam odsvetovali prijetne zimske sprehode in rekreacijo na prostem, prezračevanje stanovanj. Morda boste morali spet zaskrbljeni razmišljati o tem, ali so šli vaši malčki v vrtcu na sprehod, pa je bilo svetovano, naj ostanejo v učilnicah?

Zakaj vse to?

Ker še vedno nismo postorili vsega, da bi ukrotili zimsko onesnaženje zunanjega zraka z delci PM 10 in še manjšimi ter bolj nevarnimi delci PM_{2,5} in nano delci.

Ker nam ni in ne sme biti vseeno, **Občina Ruše v sodelovanju z Medobčinskim uradom za varstvo okolja in ohranjanje narave, Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), dimnikarsko službo ter Plinarno Maribor organizira brezplačno predavanje in posvet**, kjer vas želimo seznaniti z:

- dejanskim stanjem kakovosti zunanjega zraka v Rušah v letnem in zimskem času ter vzroki za takšno stanje (mag. Benjamin LUKAN, Uroš LEŠNIK; NLZOH);
- posledicami na zdravje ljudi, posledično pa tudi na ekonomsko škodo zaradi bolniških odsotnosti, zdravljenja, invalidnosti in umrljivosti (Vesna HRŽENJAK, dr. med., spec. javnega zdravja; NLZOH);
- predlogi možnih ukrepov za izboljšanje stanja:
 - kako pravilno pripraviti gorivo in kako rokovati s pečmi na lesno biomaso (predstavniki dimnikarskega podjetja oz. družbe);
 - kako znižati emisije z izbiro okolju primerne energente (Andrej GRAPULIN, Plinarna Maribor)

Srečanje organiziramo v četrtek, 19. 10. 2017, ob 17.00 uri, v dvorani Doma kulture Ruše, na Falski cesti 24 v Rušah.

Vljudno vabljeni!

mag. Suzana Prajnc, l.r.
Vodja urada



Uroš Razpet, u.d.i.a., MBA, l.r.
Župan